
Tel.: +355 4 2257304, Rruga: "Ibrahim Rugova" Tiranë. 
E-mail: supremecourt@gjykataelarte.gov.al; www.gjykataelarte.gov.al 

 
GJYKATA E LARTË 

KANCELARI 

 

Nr. 4604 prot                                                                                                            Tiranë 18.09.2023 

 

 

Lënda :   Njoftim mbi rezultatet e verifikimit paraprak të kandidatëve për procedurën e konkurrimit 

“ Lëvizje paralele “ 

 

Në zbatim të nenit 57, të Ligjit 98/2016 “Për organizimin e pushtetit gjyqësor në Republikën e 

Shqipërisë”, të neneve 9 dhe 17, të vendimit nr. 622, datë 10.12.2020, “Për lëvizjen paralele, ngritjen 

në detyrë dhe pranimin në shërbimin civil gjyqësor”, udhëzimit nr. 85, datë 11.03.2021 "Për procesin 

e plotësimit të vendeve të lira në shërbimin civil gjyqësor nëpërmjet procedurës së lëvizjes paralele 

dhe pranim në shërbimin civil gjyqësor ",  në përfundim të afatit kohor datë 14.09.2023  për dorëzimin 

e dokumentave personale për pozicionet e lira dhe nga verifikimi paraprak i dokumentacionit të 

kandidatit, për përmbushjen e kërkesave të përgjithshme dhe të veçanta të shpallura për konkurrim, 

sipas procedurës “ Lëvizje paralele” Kancelari i Gjykatës së Lartë për pozicionet e shpallura në të tre 

njoftimet e datës 01.09.2023 njofton se :  

I. Procedura “Lëvizje paralele” 

 

 1 (një) vend vakante në pozicionin “Sekretare gjyqësore-Drejtoria e 

Administrimit Gjyqësor, (kategoria ekzekutive, IV-1) , kandidatët e kualifikuar për 

të vazhduar fazën tjetër janë  : 

 

              a.  Inva Mustafa 

              b. Besarda Allaraj 

              c. Enida Jorganxhi 

              d. Albana Bicprendi-Bardhi 

              e. Agustin Koca 

              f. Irini Qose 

              g. Erneste Asllani 

 

 2 (dy) vende vakante për pozicionin “Specialist/e -Qendra e Dokumentacionit “ 

(kategoria ekzekutive, IV-1) kandidaturat e kualifikuara janë:  
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a. Elisava Thaci 

 

 1(një) vend vakant “Specialist/e e marrëdhënieve me publikun- Drejtoria e 

Marrëdhënieve me Publikun dhe me Jashtë” (kategoria e ulët drejtuese, IV-1)  

kandidatë të kualifikuar janë :  

 

                                              a. Megi Dukeli 

                                              b.Elisava Thaçi 

                                              c. Alba Nikolla 

 

 1(një) vend vakant “Përgjegjës sektori, Sektori i sigurisë dhe ruajtjes së rendit- 

Drejtoria e Teknologjisë së Informacionit dhe Sigurisë “,(kategoria ekzekutive, 

III-1) do vijohet me procedurën e “Ngritjes në detyrë”, pasi nuk ka asnjë kandidat 

sipas procedurës së “Lëvizjes paralele”. Nëse rezulton që edhe  sipas kësaj 

procedure nuk do të ketë kandidatë të kualifikuar atëhere do vijohet plotësimi i 

kësaj vakance sipas procedurës “Pranim në shërbimin civil gjyqësor“. 

 

 1(një) vend vakant “Drejtor- Drejtoria e Burimeve Njerëzore, Financiare dhe 

Shërbimeve” ( kategoria e mesme drejtuese II-2) do vijohet me procedurën e 

“Ngritjes në detyrë”, pasi në përfundim të afatit kohor të dorëzimit të 

dokumentacionit të kërkuar në shpalljen përkatëse nuk ka asnjë kandidat sipas 

procedurës “Lëvizje paralele”. Nëse rezulton që edhe  sipas kësaj procedure nuk 

do të ketë kandidatë të kualifikuar atëhere do vijohet plotësimi i kësaj vakance 

sipas procedurës “Pranim në shërbimin civil gjyqësor“. 

Për datën dhe orën e intervistës së strukturuar me gojë , kandidatët që konkurrojnë sipas procedurës 

së “Lëvizjes parale”do të njoftohen nëpërmjet adresës së tyre të e-mailit. 

Në përfundim të afatit kohor të dorëzimit të dokumentacionit për kandidatët që konkurrojnë sipas 

procedurës së “Ngritjes në detyrë”dhe “Pranim në shërbimin civil gjyqësor” Kancelari i Gjykatës së 

Lartë, pas verifikimit paraprak të dokumentacionit, do të bëjë njoftimet  përkatëse konform 

përcaktimeve ligjore. 

KANCELAR NË DETYRË 

ANILA KULO  
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